

《奥林匹克与集邮》 珍藏特刊出版发行

新华社北京6月13日电 为迎接2008年北京奥运会开幕倒计时一周年,由《文明》杂志社出版、中国集邮总公司监制的“新北京·新奥运”系列珍藏特刊IV《奥林匹克与集邮》已在全国发行。

国际奥委会终身名誉主席萨马兰奇在为该特刊撰写的序言中称赞:“通过这本书,会使更多的人通过邮票这个小小的窗口,了解到百年奥运的历史和文化。同时,也为奥林匹克事业留下了一份宝贵的文化遗产。”

现代奥运会从1896年创办至今,已经走过了百余年的辉煌历程,与此同时也开辟了浩瀚的邮票艺术天地。《奥林匹克与集邮》特刊通过对奥运邮票历史的回顾和鲜为人知的故事,生动地展示了现代奥林匹克运动与邮票的不解之缘。

特刊全面收录了历届奥运会的上

千枚经典邮票。其中包括希腊为举办首届现代奥运会于1896年发行的一套12枚邮票,为纪念现代奥运会10周年而发行的一套14枚邮票等弥足珍贵的邮品。特刊内含中国已经发行的2008年奥运会三套实体邮票。

萨马兰奇还说:“在众多的奥运收藏中,集邮是我最大的爱好。就像中国人民的热情和友谊一样,我很欣赏以中国传统文化为代表的东方文化。不得不承认,在文化上,东西方是互补的,第二十九届奥林匹克运动会即将在北京举办就是最好的例证。我相信2008年奥运会一定会取得圆满成功。”

国际奥委会委员、国际奥委会文化与奥林匹克教育委员会主席何振梁也为特刊写序并对特刊出版表示祝贺。他说,这本画册通过展现各种奥运邮票的形式为读者讲述了100多年来奥

运发展的历史,荟萃了奥运百年历程中珍贵的邮票。他表示,广大集邮爱好者在欣赏邮票艺术的同时,可以进一步了解奥林匹克的历史和文化。真诚地希望更多的人,尤其是青少年可以通过这本画册,对奥林匹克理念、精神和文化有更深刻的认识。

为了弘扬奥运精神,传播奥运文化,在国际奥委会、北京奥组委的支持下,首都文明工程基金会、北京文化发展基金会和《文明》杂志社先后出版了“新北京·新奥运”系列特刊《奥运圣火照北京》、《奥林匹克与中国》和《奥林匹克与北京》,并被洛桑奥林匹克博物馆、中国国家博物馆、国家图书馆永久收藏。

据介绍,《文明》杂志社还将陆续出版《奥林匹克与科技》、《奥林匹克与雕塑》等奥运系列特刊。

《新娱乐华语主持群星会》 李咏最“夺目”

《新娱乐华语主持群星会》6月12日在乌镇举行,来自香港的主持人曾志伟、曾宝仪、吴大维、胡一虎、吴君如、陈百祥;来自台湾的主持人蔡康永、张小燕、侯佩岑、黄子佼;来自内地的主持人赵忠祥、李咏、王小丫、何炅、汪涵等悉数而至,这些华语节目主持人大都获得了当晚主办方颁发的“风尚主持人奖”,赵忠祥、陈铎两位资深主持人获得了“杰出成就奖”。

李咏最“夺目”

12日,有人看到李咏头发凌乱、穿着奇特地出现在机场,其太太哈文轻松地走在前面,而他则为太太提行李,大包小包紧随其后。在12日晚的颁奖典礼上,李咏虽然“改头换面”,但是穿衣风格一如既往地独特——花衬衫、紧身裤。现场有观众小声议论:“李咏的衣服好怪,是女式的吧。”

佼、阿宝同台不尴尬

“前情侣”黄子佼、曾宝仪同时亮相红地毯令人意外。对此,曾宝仪却不屑地说:“我们一直是朋友,同时出现在公开场合很多次了,没什么大惊小怪的。”发表得奖感言时,曾宝仪感谢了很多生命中最重要的,并表示要把这个奖送给两个职业生涯中的贵人,“一个是吴君如,她是我第一次做助理主持时站在我身边的这位大牌,当时经常‘虐待’我,但是也教会我很多东西。另一个就是我的师父——张小燕,没有她,就没有今天的我。”(李云灵)



香港电视剧“皇帝”伍卫国称 与刘晓庆分手后至今仍单身

拍过《再向虎山行》的伍卫国曾经是香港的电视剧“皇帝”,但自从与刘晓庆合作《逃之恋》后,已经10年没拍戏了。整整10年,他都处于退休状态,享受生活、享受旅行。这次复出接拍《岁月风云》主要是因为一偿与中央电视台合作的心愿。日前,依然年轻帅气的伍卫国痴情地称,自从2001年和刘晓庆分手后,他至今依然保持单身。

提到刘晓庆,没想到伍卫国是如此地自然,丝毫不回避,当从记者处得知刘晓庆也要来参加上海电视节,可惜和他时间错开之后,他遗憾地说:“还是没缘分。”记者问他们见面会不会尴尬,伍卫国笑着说:“往事都已过去,为何要尴尬呢?她如果现在在上海,我一定去看望她。”

话虽如此,但2001年分手后,双方

就再也没有联系过,“我一直都很关心她,我看到她现在的照片,越来越年轻漂亮了。”说到这里,伍卫国忍不住问记者,“我们俩谁看上去比较年轻呢?”

其实当初是刘晓庆移情别恋到阿峰身上,给已经在筹备结婚的伍卫国以致命打击。但如今对旧情人刘晓庆,伍卫国给的评价是:“好人,四川好人。很温柔、很善良。”

一提及刘晓庆和阿峰结婚,伍卫国立即装聋作哑,“我不关心这些。”离开刘晓庆后,伍卫国表示这些年来一直保持单身,没有再交过女朋友。当记者笑问是否因为忘不了刘晓庆,伍卫国愣了一下,摇头否认。在采访结束时,伍卫国一再拜托记者,下次采访刘晓庆时,一定要转告刘晓庆他的祝福,他希望刘晓庆永远美丽、幸福。(汪阳)

身兼多职力不从心 赵薇担心不能顺利毕业

6月12日下午,正忙于拍摄《赤壁》的赵薇抽空现身上海,为自己的新片《夜·上海》进行宣传。众所周知,赵薇目前身兼多职,除了演员和歌手外,她还是北京电影学院导演研究生班的学生。记者问她身兼多职有何感觉的时候,她说明显感觉有些力不从心。

赵薇除了演戏外还在读研究生,她报考的导演研究生班,介于研究生进修班与全日制研究生之间。当记者12日

向她提起这件事情的时候,赵薇却显得有些无奈。她说:“去年我花了半年时间在学校读书,但是今年工作很繁忙,学校有很多课时,现在我无法完成。所以,如果能够顺利毕业就谢谢天谢地了。”赵薇的言下之意,是今年自己无法修完学业。如果真是这样,那只能面临休学的尴尬境地。不过赵薇也表示,自己暂时还没有考虑休学,只有抓紧一切时间把课程补上。(施庆)

北京奥运会 城市志愿者 招募工作将于 6月18日启动

新华社北京6月13日电(记者 黄杰 汪涌)记者从13日在北京大学召开的“2007年‘好运北京’体育赛事志愿者暨北京奥运会城市志愿者工作动员部署会”上了解到,北京奥运会城市志愿者招募工作将于2007年6月18日正式启动。

据北京奥组委志愿者部部长刘剑介绍说,根据北京奥运会筹备工作的整体安排,北京奥运会城市志愿者招募工作将于2007年6月18日正式启动,并在“好运北京”体育赛事期间,在北京市全市十八区(县)的重要交通枢纽、商业网点、旅游景点、各类竞赛、训练场馆周边以及各路运动员、教练员、工作人员下榻的宾馆、酒店等区域设立城市志愿者服务站点,开展信息咨询、语言翻译和应急服务等城市志愿者服务活动。各区(县)的站点数量将根据赛事进行的不同阶段作出相应调整,全市站点峰值规模在150个左右。同时以站点为核心,辐射、带动周边区域,广泛开展便民服务、交通秩序维护、城市环境美化等城市运行基础保障服务。

在奥运会城市志愿者“春节服务周”和“五一服务周”活动期间,共有6247名城市志愿者在全市商业网点、旅游景点、庙会等处设立的共计150个城市志愿者服务站点开展了多项志愿服务,期间累计接待北京奥运会、残奥会赛会志愿者报名咨询及接受其他相关志愿服务的公众39万人次,发放各类志愿者宣传材料和物品44万份,得到了社会各界的一致好评。

陈耀辉 晋级亚洲杯决赛 将成世界最年轻的九段棋手

新华社北京6月13日电(记者 王镜宇)将满17岁零6个月的小豹棋手陈耀辉五段,13日上午在日本进行的第十九届亚洲杯快棋赛中力挫韩国棋手崔哲瀚九段闯入决赛,这个战绩也确保陈耀辉将成为世界上最年轻的九段棋手。

根据中国棋院的有关规定,在两次世界大赛(亚洲杯赛包含在内)中夺得亚军的棋手将获得直升九段的资格。陈耀辉此前已经获得过LG杯世界棋王战亚军,因此在本次比赛中进入决赛就可确保他坐上“九段直通车”。

中国国家围棋队领队华学明证实,陈耀辉确实获得了直升九段的资格,她还称赞陈耀辉和崔哲瀚的这盘棋“质量不错”。

值得一提的是,如果按照韩国棋院和中国棋院近年来实施的直升九段的规定(在世界大赛中夺冠等),韩国棋手李昌镐在16岁零6个月时(当时他夺得东洋证券杯赛冠军)就能升为九段。

中国围棋代表人物之一的马晓春是在19岁零3个月时升为九段的,陈耀辉改写了这个记录。此前,古力(LG杯冠军)和王檄(三星杯亚军、亚洲杯冠军)也是凭借在世界大赛中获得佳绩而直升九段的。

韩国棋手崔哲瀚是屠龙战胜另一位中国新锐棋手朴文尧后跻身半决赛的。在13日的比赛中,崔哲瀚依然十分凶悍。刚刚进入中盘阶段,执黑的崔哲瀚就利用打劫吃掉了右边的一块白棋。不过,白棋也在上边和下边连走三手,得到补偿。

在后半盘的战斗中,陈耀辉发挥非常出色,白棋的厚味也开始发生作用。经过中腹的遭遇战,白棋在空方面反超,最终陈耀辉以6目半的较大优势胜出。

陈耀辉将在14日上午迎战率先进入决赛的韩国棋手李世石,争夺本次比赛的冠军。